

亚洲线上真人娱乐

你满腔热情，但是真的什么都不懂

在19日的《UJUMP》杂志上，动画第三部《JOJO奇妙冒险星尘斗士》也正式确认将于2014年春季开播。



名牌大学结业女会计贪污万万：八百万用于美容消耗

2016年8月4日，高邮市审查院以贪污罪将柏玲提起公诉。2016年12月22日，柏玲因犯贪污罪，被高邮市人民法院判处有期徒刑十三年零六个月，并处罚金人民币200万元，依法扣押的赃款赃物发还给被害单元，未退出的非法所得依法继续予以追缴。

一个昔日淳朴、老练的“80后”小女人，却在虚荣心的眼前失去了理智和反抗力，贪污单元公款高达1000余万元，让人震惊。办案职员以为，该案的诱因看似是恋慕虚荣，实质上是一小我私家的理想信心的缺失。

资料图片

失控

案发

动起了小金库的心思

柏玲供述，她自2013年1月最先到高邮市某美容店消耗，刚最先金额比力小，厥后禁不住美容师的推销及自己变美的诱惑，消耗金额最先逐渐变大，从几万至几十万甚至上百万，可是自己又没有那么多钱，厥后想到自己手上掌管着单元的小金库，于是就动起了小金库的心思。



纵然云云，柏玲作为现金会计，她必须定时向农委小金库的分户会计报账，而且单元小金库的每一笔支出必须经由财政科长的允许。然而自2013年8月至2015年4月近三年的时间，竟然没有人发现柏玲动用过单元的公款。办案职员相识到，财政科长的诠释是柏玲必须向分户会计报账，有问题分户会计会发现的。而分户会计辩解小金库的资金收入与支出财政科长知情，自己没有羁系职责。就是这种羁系的缺位，给了柏玲可乘之机，单元小金库逐渐沦为柏玲的取款机。

“从自首到现在，我天天都在深刻反省，很忏悔，由于自己的虚荣心，把单元的1000余万元公款拿去用于美容消耗和小我私家开支，而且在两年多的时间里不知道收手，直到账户余额所剩无几，我对不起信托自己的向导和同事，对不起养我长大的怙恃，更对不起腹中尚未出生的胎儿。”柏玲在悔悟书中这样表达自己的心情。

2016年4月初，高邮市农委新进职员杨某接手柏玲现金会计的事情，在熟悉相关事情后，杨某到银行查询相关账户银行对账单，突然发现银行存款余额与柏玲制作的事情交接单上面的余额差距较大，杨某随即向向导汇报。高邮市农委财政科副科长王某得知这一情形后，马上向分管向导汇报。一时间，气氛异常重要起来，各人都有种不祥的预感。在情形确认后，高邮市农委准备联系柏玲问个明确，但这个时间柏玲手机已经关机。就在高邮市农委准备到高邮市公安局报案的时间，一个新闻传来，柏玲人已经在高邮市公安局了。原来怀有数月身孕的柏玲自知罪行早晚会袒露，便自动到高邮市公安局投案自首了。

## 美容

随后，高邮市公安局将本案移交高邮市审查院处置惩罚。2016年4月18日，高邮市审查院以挪用公款罪对柏玲立案侦查。经查，2013年8月至2015年12月，柏玲使用事情便利，接纳伪造银行对账单、从银行提取现金、私自将公款转入小我私家银行卡中不入账等手段作案57起，累计挪用公款1051万余元。

“一千多万不是小数字呀！”面临办案职员的提问，柏玲交接：“一最先我也没想动用这么多钱，可是动了第一笔之后，没有被人发现，我的胆子也就越来越大了。”对于这笔巨款的去向，柏玲供述，她在美容店消耗800余万元，其余部门则用于购置珠宝首饰、电子产物、高等衣服和包等。办案职员调取了柏玲的银行账户生意业务明细，发现柏玲主要是通过将单元小金库的资金转到一张小我私家中国农业银行

卡上，然后刷卡消耗，且已将1000余万元公款基本消耗光了，其中，确实有800余万元用于美容消耗。

办案职员通过观察，发现只管上级部门再三告诫克制私设小金库，但高邮市农委仍私设小金库。高邮市农委早已形成老例，每年将农业项目实行单元上缴的手艺服务费、全省农业先进县奖励资金、农委下属事业单位上交的项目返还款等用度截留下来，存至单元小金库，用于单元福利发放和其他杂支。

柏玲不仅是高邮市农委的现金会计，另有一个特殊的身份就是掌管着单元小金库两个主要账户的收入与支出。此外，高邮市农委的财政专用章、农委主任的小我私家印鉴章、财政科长的小我私家印鉴章、小金库所属的下属单元的公章以及现金支票、转账支票等皆由柏玲一人保管。也就是说，柏玲可以神不知鬼不觉地随意动用单元小金库的公款。

据高邮市农委相关向导证实，由于近几年反腐倡廉形势严肃，他们近几年基本上很少动用小金库的资金。正由于云云，小金库的银行存款余额每年都在增添，几年下来积攒了不少资金，这就为柏玲动用小金库资金提供了丰盈的资金泉源。

1987年出生的柏玲曾是海内某著名财经大学的“优异结业生”，一结业便顺遂考入高邮市农委事情。2009年8月至2016年4月担任江苏省高邮市农委现金会计的柏玲，给同事留下了很好的印象：一是淳朴，小女人刚到场事情做事低调，为人忠实；二是老练，柏玲看待事情兢兢业业，营业能力突出，向导对其很是信托。

小金库沦为取款机

作者：张金辉

怀有身孕的她自首

理想信心缺失

诱因

秉北

[美高梅娱乐网站注册](#) [88真人最快线路检测](#) [利记sbobet](#) [msbet888](#) [五湖四海](#)  
[www.bv1946.com](#) [五湖四海](#) [赌博网站排名](#) [五湖四海](#) [利升国际](#)